
 

COMPTE RENDU DE RÉUNION DE BUREAU 
DU JEUDI 4 AVRIL 2024 

Présent(e)s  Christian Le Berre – Martine Abautret – Marie Françoise 
Bihan - Maryvonne Boulay – Michel Broc’h – Patricia 
Goaoc - Bernard Gourmelon – Michel Kerboul – Roger Le 
Borgne – Marie Pierre Messager – Bernard Peden - Annie 
Ronvel  

Excusé(e)s  / 

Absent(e)s   / 

 
 

1. INFORMATIONS ASSOCIATION  :  
 
Au 4 Avril , l’association « La Foulée Folgoatienne » compte 80 adhérents soit :  
    > 28 hommes – 52 femmes 
    > 54 marcheurs – 18 coureurs – 8 marcheurs & coureurs 
    > 41 Folgoatiens – 39 adhérents hors commune du Folgoët 
 

2. LA JOURNEE DU 1ER MAI : 
 

La Foulée apportera sa contribution à l’organisation de la journée de solidarité du 1er Mai pour la 
lutte contre la sclérose en plaques. 
Nous organiserons une course de 12 km et 2 marches de 12 km et 7,5 km.  
Le parcours long de marche et celui de la course seront identiques et balisés. Le parcours court de 
la marche ne sera pas balisé mais sera encadré par des bénévoles. 
Une invitation sera envoyée aux clubs des communes voisines. 
 

3. SORTIE ARZON DES 28/29 ET 30 MAI : 
 

Une réunion de préparation de la sortie est prévue le Mardi 21 Mai à 17h30 au local de Kermaria. 

Suite à un désistement, il y a encore 2 places disponibles. Si vous êtes intéressé-e, vous pouvez 

contacter Marie Françoise Bihan au : 06 25 16 71 24 ou par mail : mfpbihan@orange.fr. 

4. SOIREE FESTIVE DU 22JUIN : 
 

Initialement prévue le vendredi 28 Juin, la traditionnelle fête de fin de saison de la Foulée aura 
finalement lieu le Samedi 22 Juin salle Yves Bleunven, avec toujours le même programme :  
16h00 : pétanque et jeux bretons sur la place du Créyer 
19h00 : grand barbecue  



 

5. TELETHON 2024 : 

Cette manifestation se déroulera les 29 et 30 Novembre. Une première réunion de prise de 
contact a eu lieu entre la mairie (organisatrice de l’événement pour le pays Côte des Légendes) et 
les différentes associations partenaires dont la Foulée.  
Plusieurs pistes d’animation autour de la marche ont été évoquées : une randonnée nocturne,  un 
défi de marche sur 24 heures en solitaire ou en équipes …le CA de la Foulée attend vos idées et 
propositions, elles seront toutes étudiées. 

6. TROPHEE DE LA VIE LOCALE : 
 
Le Trophée de la Vie Locale,  parrainé par Le Crédit Agricole, s’est déroulé à l’Atelier de Lesneven 
le 20 Mars 2024. Il y avait 12 dossiers en compétition. Celui du Trail du Camp de Cé a retenu 
l’attention du jury puisque la Foulée s’est vue décerner le second prix.  
Bravo à Patricia Goaoc et à Christian Le Berre qui ont remarquablement bien soutenu ce projet. 

7. TRAIL DU CAMP DE CE - INFORMATIONS :  
 
Les inscriptions seront ouvertes sur KLIKEGO dès la semaine prochaine (semaine 15). 
Breizh Chrono sera le prestataire chronométrage du trail. 
Une animation « jeunes » sera organisée en parallèle de la manifestation. Elle sera animée par 
Comité des Fêtes du Folgoët. 
La recherche de partenaires et de sponsors est toujours en cours. 
Des affiches et flyers sont disponibles au local de Kermaria .  

8. DIVERS : 

Une subvention de 30 € par adhérent a été accordée aux  6 participants au Marathon de Paris.  

En Février, la Croix Rouge Française a organisé un stage de 1er secours destiné aux adhérents de 
toutes les associations du Folgoet. Félicitations aux 2 nouveaux diplômés : Marie-Pierre Messager 
et Michel Kerboul.  

 

 

 

 

 

Bernard Gourmelon 
Secrétaire de la Foulée 


